
 

 

 

Notulen ALV 11 december 2023 

Aanwezigen: Jan Kees Boon, Arno Dikhooff, Bernard Disselborg, Kees van den Dool, 
Annelies van Dorp, Einte Elsinga, Govert Gijsbers, Marijn Maaijen, Gonnie Paulides, Geert 
Popkema, Gerrit van Rotterdam, Dick Stijnman, Rene Verkerke (allen vanaf 20.30 uur), 
(subtotaal 13 ). 

Henk van Zutphen, Wim Schuling, Roelof Davids, Geert Moelker en Walter de Wilde 
(verslag) (subtotaal 18). 
 

Agenda 

1. Opening en mededelingen  
2. Benoeming nieuwe bestuursleden, taakverdeling bestuur en update vanuit het bestuur 
3. Contributiebeleid 
4. Begroting 2024 
5. Vervolg brainstormavond september 2023 
6. Verslag ALV 10 mei en 5 juni 2023 
7. Rondvraag 

 

1. Opening en mededelingen 
Henk van Zutphen opent de vergadering om 20.35 uur. 
 
Joris van Veen gaat de activiteitencommissie nieuw leven in blazen en activiteiten 
coördinatoren. Denk aan pupillenkamp, juniorenkamp, nieuwjaarsreceptie. 
 
Er zijn nieuwe inschrijvingscoördinatoren voor de pupillen inschrijvingen. 
 
Annemarie Dekker is naast Koert Velders, de nieuwe vertrouwenspersoon. 
 

2. Benoeming nieuwe bestuursleden en taakverdeling bestuur 
• Roelof Davids stelt zich voor. Roelof zal van Walter de portefeuille Secretariaat 

overnemen. 
• Geert Moelker stelt zich voor. 

 
Daar er zich niemand voor de vacature voor penningmeester heeft gemeld zal Walter de 
Wilde deze taak van de afgetreden penningmeester Gerrit van Rotterdam op zich nemen. 
De overdracht hiertoe vindt al plaats maar zal formeel per 1 januari a.s. plaatsvinden.. 
 
De zaak van de oud voorzitter wordt toegelicht. Er zijn onregelmatigheden geconstateerd in 
de declaratie en afhandeling van facturen (waaronder vervalste facturen). Het bestuur zal 
vervolgstappen gaan zetten. De ALV is het hiermee eens. 



 
3. Contributie 2024 
Besloten is de contributie niet te verhogen in 2024. In de regio zitten wij vrij hoog met onze 
contributie. Het aantal leden is sinds 2020 gedaald van 547 naar verwachting 429 eind 
2023. Deze daling doet zich vooral bij de jeugd. Terwijl tegelijk bij de A2-pupillen en D-
junioren een wachtlijst is, vanwege een trainerstekort. Hier wordt nu aan gewerkt. 
 
4. Begroting 2024 
Walter licht de begroting toe voor 2024, die gebaseerd is op de begroting van 2023. De 
toelichting staat in de stukken die verzonden zijn voor de ALV. Daarnaast wordt het resultaat 
van 2023 tot en met november toegelicht. Henk geeft aan dat door afvalscheiding minder 
afval in de vuilcontainer terecht komt. 
 
Einte geeft aan dat een onderhoudsplan voor de komende jaren noodzakelijk is. 
 
Henk geeft aan dat een aantal scholen vaste verhuurders zijn.  
Marijn vraagt of gedacht is aan verhuur aan BSO’s. Dat is nog niet gebeurd. Henk geeft aan 
dat er dan een beheerder moet komen voor het clubgebouw. Marijn geeft aan dat verhuur 
van de baan (zonder clubgebouw) wel interessant kan zijn voor BSO’s. 
 
Annelies vraagt of er niet meer wedstrijden georganiseerd kunnen worden. Henk geeft aan 
dat we hiervoor zeker openstaan als er ook een goede wedstrijdorganisatie geregeld kan 
worden. 

 
5. Vervolg brainstormavond 
Wij zijn met Sport.Gouda in overleg om ook jongere jeugdleden te betrekken bij 
ideeënvorming over de toekomst van AV Gouda. Hiervoor wordt in januari een activiteit 
georganiseerd. 

Uiteindelijk moeten alle zaken over onderhoud baan, toekomst baan, onderhoud 
clubgebouw, verduurzaming, sociale saamhorigheid binnen de vereniging bij elkaar komen 
in een beleidsplan voor de komende jaren. Hiervoor laat het bestuur zich ook inspireren door 
beleidstukken van andere verenigingen en door beleidstukken van AV Gouda uit het 
verleden. 
 

6. Vacatures 

De voorzitterspositie is nog vacant. Juryleden en wedstrijdofficials zijn dun bezaaid. Er staat 
nog geen jurycursus gepland omdat ook het aantal trainers schaars is. 

Er zal wel een AT 2 training gegeven worden door Jaco Hodzelmans. Hiermee hopen we het 
trainersarsenaal uit te breiden. 
 

7. Verslag ALV 10 mei en 5 juni 2023 

Gonnie vraagt of er volgende keer meer aandacht voor de ALV gevraagd kan worden. 

 



8. Rondvraag / ingezonden stukken 
Er zijn geen ingezonden stukken. 

Annelies vraagt of er meer van het krachthonk gebruik gemaakt kan worden. Henk geeft aan 
dat er op maandagavond door de LAL groep getraind kan worden.  

Ook de oude seniorengroep traint onder leiding van Bram Popkema op een avond. Er is lang 
niet altijd begeleiding voor de atleten. Simon geeft geen revalidatietrainingen meer. 

Op vrijdagavond trainen de Masters onder leiding van Agnes. 

Er zal in de nieuwsbrief aandacht aan besteed worden. 
 
Sluiting 

De voorzitter sluit om 21.45 uur de vergadering en bedankt iedereen die heeft deelgenomen.  


